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Notulen
Op 20 januari 2025 zal er om 19:30 uur een MR-vergadering zijn in IKC de Kameleon. De directie sluit aan om 20:15.
Aanwezig: Nienke, Miranda, Saskia, Ron, Liedeke, Alexandra, Kim

Agenda
1. Opening
2. Notulen vorige vergadering  zijn akkoord bevonden. Kunnen geplaatst worden op de site. 
3. Actiepuntenlijst
	30-09-2024
	
	

	2
	Teams omgeving  werkend maken voor Alexandra
	Miranda

	4
	Contact leggen met de buurman over de bouwplannen tegenover school
	Kim 


	30-11-2024
	
	

	5
	Notulen op de website plaatsen
	Miranda

	7
	Jaarverslag controleren en zo nodig aanpassen en daarna sturen naar Miranda
	Ron

	20-01-2025
	
	

	9
	
	



Reactie op de Actiepuntenlijst, punt 8 (door Saskia en aanvullend door Kim):
Huuropbrengsten bespreken in GMR   In de GMR werd er verder niets over gevraagd door andere scholen. Het nieuwe financieel beleid (begroting) is gericht op het belang van het collectief, kansengelijkheid en ook gemiddelde personeelslast. Iedereen moet dezelfde ruimte om te krijgen te formeren. 
Wij hebben nu de grootste tekorten, maar hier heeft Kim op korte termijn een gesprek over om ons tegemoet te komen. 
Daarnaast hebben wij eigenlijk geluk, aangezien de school van de gemeente is en de huurinkomsten daar dus eigenlijk naar toe zouden moeten gaan. De gemeente heeft dit nog nooit opgevraagd en dat maakt dat we al die jaren flink wat extra geld hebben gehad. Alle andere scholen die iets met verhuur doen, hebben dit niet. 
Huuropbrengsten zijn opgedeeld in verschillende categorieën. De conclusie van de werkgroep is dat het hen niet gelukt is een verdeelsleutel te maken is, omdat er veel verscheidenheid is tussen de huuropbrengsten. Een conclusie hier weer van is dat de Kameleon deze wijzigingen het meest gaat voelen en er wordt gekeken naar een overgangsregeling. Kim gaat hierover volgende week in gesprek met Irma (over onze situatie en de compensatieregeling). 
De werkgroep heeft het vervolgens teruggegeven aan de Bestuurder. Met de boodschap: het is niet zo eenvoudig als het lijkt. 
De investeringen die gemaakt worden (door Kim en Miranda) zullen m.b.v. factureringen duidelijk gemaakt moeten worden. Deze factureringen moeten dan naar HumanKind aangezien Miranda daar uren insteekt voor de IKC ontwikkeling. 
Nog een aandachtspunt vanuit de MR: denk aan de verborgen kosten die er gemaakt worden en tegen welk salaris dan? Kunnen we die gelden niet verdelen onder alle IKC’s? Dan hebben we er allemaal voordeel van. 
4. Mededelingen vanuit de MR  n.v.t.

5. Begroting 2025; met name standpunt van de MR t.a.v. huuropbrengsten en indien van toepassing beoogde verdeelsleutel  We horen Kim haar verhaal aan. 

6. Leerlingen aantal en huisvesting komende jaren  Via Kim hebben we de leerlingaantallen doorgestuurd gekregen en lopen deze samen langs. 

Vanaf hier sluit de Directie aan

7. Nieuws vanuit de Directie
· Personele ontwikkelingen  Maureen en Laura zijn beide nog ziek. Maureen nog geen re-integratie, Laura gaat iets kleins buiten de groep oppakken. Vervanging blijft in de groepen 5 en 7 zoals het op dit moment is. 
· Bieb op school  Woensdag is de officiële opening. De naam wordt woensdag ook bekend gemaakt. Ivonne zal de bieb op orde houden. We worden begeleid door de boekconsulent. 
· Vertrek bestuurder  We zijn hierover geïnformeerd door de Raad van Toezicht. In tussentijd komt er naar alle waarschijnlijkheid een interim.  
· Ontwikkelingen Montessori school  voorlopig blijven ze bestaan, we blijven het volgen. Wat we de vorige keer besproken hebben, is nu dus van de baan. 
· Dependance  Als we kijken naar 9 groepen, kan dat allemaal op de huidige locatie. De dependance is geen structurele oplossing. 
· We hebben met meer scholen te maken met te weinig ruimte en teveel leerlingen. Er moeten binnen Haaksbergen 240 kinderen geplaatst worden, die moeten zich nog aanmelden. Gemeente geeft aan: er is genoeg ruimte in Haaksbergen. 
Er volgt een gesprek met de gemeente. De huisvestingsman van de gemeente en die van stichting Keender sluiten aan, degene die over onderwijs gaat en Bianca (directeur Pius X) en Kim. Laten we onderzoeken of er toch nog meer mogelijkheden zijn. Kunnen we uiteindelijk naar opvang? Aangezien naar alle waarschijnlijkheid de peuteropvang in de toekomst af zal nemen. 
Aan de aanmeldingen kunnen we 2 jaar niet aan mee doen. Wel zorgelijk, aangezien we buurkinderen niet binnen kunnen halen. Kinderen die we nu niet krijgen, daar krijgen we de broertjes en zusjes ook niet van. 

8. Rondvraag
Contact met de buurman  geen ontwikkelingen voor nu. 
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